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Tudnivalék. Minden lapon legyen rajta a szerzd neve és olvashat6 NEPTUN koédja!
Valamennyi feladatnéal indoklas sziikséges, az eredmény vagy a vélasz puszta kozléséért
nem jar pont. A feladatok nem nehézségi sorrendben kovetkeznek. Minden feladat 5 pon-
tot ér, de csak teljes indoklassal. A ZH-n egy- vagy kétsoros numerikus kijelzésii, grafikus
megjelenitésre, valamint szveg tarolasara és szimbolikus szamitésra alkalmatlan szamologép
hasznélhato, egyéb segédeszkdz nem hasznalhaté! JO munkat!

1. Hatarozzuk meg az alabbi parcialis differencidlegyenlet klasszikus megolda-
sat!
0y0pu(z,y) + 30,u(z,y) =

2. Keressiik meg az alabbi parcialis differencidlegyenlet klasszikus megoldésat!

yOau(z,y, 2) + z°Oyu(z,y, 2) + *0.u(x,y,2) = 0

3. Transzforméljuk az alabbi parcialis differencidlegyenlet f6részét kanonikus
alakra! Hatarozzuk meg a transzformécio j valtozoit is!

Oru(z,y) + Fju(z,y) + 100,0,u(x, y) + Bpu(z, y) +u(z,y) = ¢ +y

4. Oldjuk meg a kévetkezs feladatot!

Owu(t, ) — O2u(t,z) = tsin3z, (t,z) € Rt x (0,7)
uw(0,z) =sindz, z € [0,7]
u(t,0) =u(t,7) =0, teR

5. Oldjuk meg az alabbi feladatot!

OPu(t,x) — Ou(t,x) = zt*, (t,z) eRT xR

u(0,z) =cosdz, zeR
Owu(0,z) =4z, z€R

D’Alambert-formula:
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